



百年一中 塑造拔尖人才

青岛一中校长 严贤付

金蛇携福至,好运迎面来。2024年值得全体一中人铭记,这一年我们荣获全国教育系统先进集体,教育教学成绩再创新高,建校百年庆典更是在各界领导、校友和全校师生的共同努力下取得圆满成功。新的一年,青岛一中将继续拓宽拔尖人才培养的有效方式,探索全环境立德树人的新途径,不断提高教师队伍专业素养和育人能力,为教育强国的建设贡献一中力量。衷心祝愿大家事事如意,阖家幸福,祝愿伟大的祖国,国泰民安,繁荣昌盛!

高位推进 笃行致远

青岛实验高中校长 石华军

回首2024年,实高人以新思路谋划创新发展,将“新课标”核心素养培养与“新人文”教育2.0理念深度融合,突出省市两级特色高中优势,全面提升实践育人效能,取得山东省中小学校“一校一品”党建品牌示范校、青岛市教书育人先进集体等一系列新的办学实绩,高考录取实现突破,社会满意度、美誉度持续提升。

优异成绩的取得,离不开全体师生一次次披星戴月的坚守、一场场风雨无阻的奔赴!面对新岁2025,我们坚信“梦虽遥,追则能达;愿虽艰,持则可圆”。全校上下将以全国教育工作会议精神为指引,大力弘扬教育家精神,以舍我其谁的自信和不舍昼夜的坚持,五育并举,实干兴校,为推动教育强国建设积厚成势、行稳致远奉献实高智慧!

聚力改革谋发展 奋发图强谱新篇

青岛六十七中校长 田山

律回春渐,新元肇启,福满乾坤。在这辞旧迎新的美好时刻,我谨代表青岛六十七中教育集团,向全校师生员工、家长朋友,向关心支持学校事业发展的社会各界朋友,致以诚挚的问候和新春的祝福!

2024年,是充满挑战与机遇、收获与喜悦的一年。一年来,我们坚定方向、步履铿锵,既收获成绩,更积累成长。学校的教育教学改革蹄疾步稳、办学捷报频传、师生拔节向上,高质量特色发展的成色更足、底色更亮,不断谱写新篇、开拓新局。

展望2025,站在建校30周年的新起点上,让我们携手并肩、奋楫前行,以坚如磐石的信心、只争朝夕的劲头、久久为功的毅力,在新的征程上奋力谱写学校发展的新篇章。

“蛇来运转”新篇章 校长寄语新征程

梅香苦寒来,蛇舞新春开。2025年的征程已经缓缓开启,校长以寄语为笔,为师生绘制了智慧灵动、繁花似锦的成长新篇章。字里行间,育人心得尽显。农历新年将至,倾听校长的心里话,开启成长新篇章。



严贤付



王先军



石华军



吴峰



田山



翟召东

百年风华
已巳如意

青岛二中校长 王先军

岁聿云暮、一元复始;百年二中,踏歌而至。值此新春佳节到来之际,我谨代表学校向全体师生员工及一直以来关心支持学校发展的社会各界朋友,致以最诚挚的新春祝福和最美好的节日问候!

回首耕耘路,二中人步履铿锵,成绩斐然。我们坚持立德树人根本任务,深耕教育教学改革,创新多元育人路径,共同书写了“强国建设,教育何为”的二中答卷,收获满满,硕果累累。展望新征程,二中人踌躇满志,赓续奋斗。新的一年,让我们继续弘扬“领先一步,追求卓越”的二中精神,努力办好人民满意的教育,献礼百年校庆,共同续写学校高质量发展的新篇章!

老师们躬耕不辍,笃行致远。同学们朝乾夕惕,功不唐捐。新的一年,愿你们怀揣梦想,勇往直前,将前行路上的荆棘视为锤炼心志的宝贵机会。请记住,百舸争流之中,唯有奋楫者方能脱颖而出。愿你们紧握时代脉搏,不断超越自我,以日积月累、持之以恒的奋斗,汇聚成滔滔江海,引领自己走向一场盛大的凯旋,绽放出属于自己的璀璨光芒,为母校增光添彩,也为自己的青春书写无悔的篇章。

“校训精神” 砥砺前行

青岛十七中校长 吴峰

征途漫漫,惟有奋斗。随着乙巳蛇年悄然走近,我们在回望过去的奋斗与收获时,也满怀信心地展望未来的光辉岁月。在过去的一年中,我们举办了校庆、“十个一”进课程展示活动;学校被评为青岛市教育育人先进集体;7个学科被评为青岛市学科基地;高考成绩、中考录取取得新的突破,教师队伍建设再上新台阶;艺术、体育、科技教育全面开花,美育特色更加突出……

全体师生在“校训精神”的指引下不断前行,在“接力棒精神”的鼓舞下传承创新,在“教育家精神”的感召下教学相长,全体师生共同塑造了小石、七七同学的形象和启智、润心老师的形象。

超越自我,惟有勇气。过去的成绩既是继续前行的起点,也是继续奋斗的底气。在这辞旧迎新的时刻,我们怀抱着对未来的希望与憧憬,携手并肩,在新的一年里让我们将学校的精神不断创造和传承下去,追求卓越,超越自我!最后,衷心祝愿每一位同学、每一位教师、每一位家长,在2025年里身体健康、学业进步、工作顺利、家庭幸福!

已蛇舞入“卅”飒风华

青岛六十八中校长 翟召东

金龙腾飞,金蛇狂舞。挥别二四,拥抱乙巳。刚刚杀青的2024年,青岛六十八中在上级的正确领导、全体师生和学生家长的共同努力、社会各界朋友的大力支持下,继续沿着高质量发展的主线,矢志不渝提高课堂质量,推动教育教学改革,培养了一大批优秀毕业生,取得了一系列亮眼成绩。压力很大,砥砺出锋;梦想很多,逆势飞扬!

正在检票的2025年,新年的钟声就是出征的号角,我们将伴着祖国和时代的铿锵足音,开启“爆兵”模式,昂首阔步,一往无前!以更加优异的成绩,向青岛六十八中建校三十周年献礼!

祝大家阖家幸福,万事胜意,福启新岁,骏业日新!